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Egy újabb szórakozási lehetőséggel bővül Székelyudvarhely idei eseménynaptára, ugyanis
augusztus 20 és 22 között első ízben rendeznek Szent István napi ünnepségsorozatot. Az egy
teljes hétvégén, péntektől vasárnapig tartó ünnepség 
Bunta Levente
polgármester szerint kifejezi, hogy büszkék vagyunk magyarságunkra, városunkra és Szent
István királyra, aki előtt így tiszteleg Udvarhely is.
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Mózes István, a Romantika étterem működtetője elmondta, a tavalyi Szent Mihály-napi vásár
közös megszervezése után jött egy augusztus 20-i ünnepség létrehozásának ötlete, ehhez
csatalakozott a későbbiekben az Amigo & Intercost is.

  

Sarkadi Zoltán ismertette a rendezvény részletes programját: az I. Szent István-napi
ünnepségsorozat augusztus 20-án, 14 órakor veszi kezdetét, amikor is egy rezesbanda és a
székelyudvarhelyi huszárok körbejárják a várost, ünnepségre invitálva a lakókat. A fő helyszín a
Kossuth Lajos utca lesz, itt kezdődnek a programok 16 órától: sorban követi egymást az 
abásfalvi cigányzenekar
, a 
Keleti Szél Szabadcsapat
, a gyergyószentmiklósi 
Step Dance táncegyüttes
és több néptánccsoport is.

  

Bíró József, Mózes István, Bunta Levente, Farkas György, Sarkadi Zoltán

  

Pénteken érkezik az a több mint 100 tagot számláló kerékpáros csapat is, akik Budapestről
kerekeznek Székelyföldre, ezzel ünnepelve a kettős állampolgárság törvényét, ami pontosan
augusztus 20-án lép érvénybe.
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Kiemelt esemény még a pénteken 22 órakor sorra kerülő tűzijáték, valamint a négy fő koncert:
fellép a csíkszeredai Role, a Kormorán Memory Band, énekel az Ernszt Katalin és Nemere
László  alkotta vigadó-duó és
első székelyföldi élő koncertjét adja a 
Desperado
. Több helyi együttesre és néptáncos csoportra is lehet számítani, valamint bőségesen lesznek
foglalkozások a gyerekeknek is.

  

Az ünnepségsorozat keretén belül kispályás labdarúgó tornát is szerveznek a városi
stadionban, amiről hamarosan részletesebben is beszámolunk.

Az I. Szent István-napok részletes programja ide kattintva  tölthető le. 

  A rendezvény szervezői felhívják a lakosság figyelmét, hogy augusztus 19-én kora hajnaltól
augusztus 23, hétfőn reggelig lezárják a Kossuth utcát az autós forgalom elől. Az okozott
kellemetlenségekért előre is elnézést kérnek.   
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